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  רו� עדי�' פרופ\) 55488(קומבינטוריקה מבוא ל

 )'אמועד (בחינת סיו� 
 

 ). דקות150  ( וחצישעתיי�:  מש� הבחינה
ג� לא (אחר  חומר עזרכל באי� להשתמש . בד# הנוסחאות המצור#להשתמש מותר 

 .)במחשבו�
 .משקל�כל השאלות שוות.  השאלות6 מתו� 5יש לענות על 
 .ולכלול במחברת את כל החישובי� הנחוצי�, פתרו�האת ולנמק בבירור נא להסביר 

 

 !בהצלחה 

 
 
0aיהיו  .1 b> >� לנקודה (0,0)מספר הילוכי השריג מהנקודה : הוכיחו.  שלמי

( , )a b בישר �y שאינ� נוגעי x=)  הוא) ההתחלהפרט לנקודת 

 
1

2
a b a b a ba b

a a aa b

+ + − +     −
− =     

+     
 

)הנקודה בכל שלב נית� לצעוד מ( , )m nל �( , 1)m n+או ל �( 1, )m n+(. 
 
2.  �  בפיתוח של 50aמצאו את המקד
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)תהי  .3 )na מקיימתסדרה ה 
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) �) 3מסדר  (הומוגניתרשמו נוסחת חזרה לינארית ). תנאי התחלהלא נתוני
)שהסדרה  )naמקיימת . 

 
ירמידה של פ) ללא הבסיס( צבעי� את הדפנות �cבכמה דרכי� נית� לצבוע ב .4

) א� לא שיקו#(ידי סיבוב �שתי צביעות הנבדלות על? שבסיסה משושה משוכלל
 .של הפירמידה נחשבות זהות

 
ה� בעלי סכו� , זוגיות�איכול� ,  ספרות בדיוק30כמה מספרי� שלמי� בעלי  .5

 ?50ספרות 
 
2nלכל , )נוסחה סגורה(חשבו  .6 ≥: 
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